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Egy fagylaltarusnal tizenotféle fagylalt van. Valaki szeretne egy haromgombocos
fagylaltot venni. Hanyféleképpen teheti meg, ha a gombocok kiilonbozok és
tolcsérben kéri (sorrendjiik is szamit)?
A 200 m-es melliszas dontdjében nyolcan indulnak.

a, Hanyféle beérkezési sorrend lehetséges? (2 pont)

b, Hanyféle dobogos sorrend lehetséges? (3 pont)
Hanyféleképpen olvashat6 ki a MINISZTER sz6 a kdvetkez6 abra bal felso
sarkabol a jobb alsoig haladva (jobbra ¢€s le)?
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Egy dobozban haromféle goly6 van: 11 piros, 22 kék és 16 sarga. Legkevesebb
hany golyot kell visszatevés nélkiil véletlenszeriien kihuzni, hogy a kihtizott
golyok kozott legyen:

a, legalabb kettd azonos szinli

b, legalabb két piros

¢, mindharom szinbdl legalabb egy
Vilaszodat indokold!
Egy korasztalndl 4 hazaspar iil. Hanyféleképpen helyezkedhetnek el? Vélaszodat
indokold!
Hanyf¢le 6tjegyli pozitiv egész szamot lehet felirni az 8, 3,4, 5, 7, 9, 6 szdmjegyek
felhasznalasaval, ha a szamjegyek ismétlddhetnek? Valaszodat indokold!
Legalabb hany embertdl kell megkérdezni, hogy melyik honapban sziiletett, ha azt
akarjuk, hogy biztosan legyen a megkérdezettek kozott négy olyan, aki
ugyanabban a honapban sziiletett?
Héany olyan hatjegyli telefonszamot alkothatunk a 2, 3, 5, 6, 7, 9 szamjegyekbdl.
amelyben a masodik szamjegy 3-as (minden szamjegy egyszer szerepelhet)?
Hany otjegyli szamot irhatunk fel a 4, 4, 4, 5, 5 szdmjegyekbdl?

. Hany olyan nyolcjegyli szam irhato fel az 1, 1, 1, 2, 3, 3, 3, 3 szamjegyekbdl,

amely 13-mal végzodik?
Az 1, 2, 3, 4 szamjegyekbdl haromjegyli szamokat képeziink ugy, hogy egy
szamjegy tobbszor is szerepelhet. Hany ilyen szdm van?
Egy tombolan 5 konyvet sorsolnak ki és 15 tombolaszelvényt adtak el.
Hanyféleképpen végzddhet a sorsolas,
a) ha egy személy csak egy konyvet nyerhet,
b) ha egy személy tobb kdnyvet is nyerhet?
Egy csoport 1étszama 25. Harom feleldt hanyféleképpen valaszthat ki a tanar,
(a) ha figyelembe vessziik a tanulok sorrendjét,
(b) ha egy tanul6 tobbszor is felelhet?
(c) Hany olyan eset lehetséges, amikor én nem felelek?
Egy pénzdarabot haromszor dobjuk fel. Hanyféle dobassorozat lehetséges, ha a
dobasok sorrendjét is figyelembe vessziik?
Egy futoversenyen 36 versenyz6 indul, harom kiilonb6zd helyezés van. Hanyféle
lehet a verseny végeredménye, ha holtverseny nincs?
Kilenc kiilénb6z6 szinbdl hanyféle haromszinti, csikos zaszl6 készithetd, ha egy
szin csak egyszer szerepelhet?



